



Protokoll

Jahreshauptversammlung 13.05.2019

1. Begrüßung

durch den SG-Vorsitzenden Dietmar Bliewernitz

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit

Es trugen sich 22 Mitglieder des TSV Kierspe und des TuS Meinerzhagen in die Anwesenheitsliste ein (siehe auch Anwesenheitsprotokoll).

3. Wahl des Protokollführers

Hierfür wurde Peter Altenberger genannt und gewählt.

4. Berichte

a) Das Protokoll der JHV vom 04.06.2018 wurde vorgelegt.

b) Der Bericht des Vorstandes wurde durch Dietmar Bliewernitz vorgetragen. Besondere Punkte waren, dass leider der Kontakt des Vorstandes zu den Mannschaften aus Zeitgründen nicht wirklich optimal war. Zu den Jugendmannschaften war er besser.

c) Bericht zu den Seniorenmannschaften ([siehe hierzu die sep. Berichte im Anhang](#)):

Damen: Die Planung der nächsten Saison bei den Damen läuft sehr schwierig. Einige Mitspielerinnen werden nicht mehr dabei sein.

Herren 1: Aktuell Platz 3 (Nachholspiel am 15.05.19); somit Ziel erreicht.

Herren 2: schwierige Personallage. In der neuen Saison mit ca. 6 A-Jugendlichen, dafür keine A-Jugend mehr in 2019 – 2020. Dietmar wird den Ü-Leiterposten für die 2. Mannschaft nicht weiterführen.



SG Kierspe-Meinerzhagen



Hier werden Jonas Howorka und Niklas Jung einspringen. Das Training soll dann mit der Herren 1 zusammen durchgeführt werden.

- A-Jugend:** Besteht aktuell aus 8-9 Spielern; steht auf dem 3. Tabellenplatz. Wie o. a. wird die Mannschaft in die Seniorenmannschaft übergehen und somit für 2019-2020 keine A-Jugend gemeldet werden.
- B-Jugend:** soll in der nächsten Saison AK spielen; aktuell 3. Platz von 9 Mannschaften. Nach Aussage von Dietmar sind in der Liga teilweise sehr robuste Mannschaften aus dem Hagener Raum unterwegs, an die man sich auch erst gewöhnen muss.
- C-Jugend:** in der Hinrunde auf dem 3. Platz; in der Rückrunde in der Kreisliga leider auf den vorletzten Platz zurückgefallen. Nach anfänglich 2 Mädchen sind jetzt mittlerweile insgesamt 11 Mädchen in der Mannschaft.
- D-Jugend:** zur neuen Saison sind insgesamt 28 Kinder dabei. Am Saisonende erreichte man den 4. Tabellenplatz.
- E-Jugend:** in Summa sind 24 Kinder aus 3 Jahrgängen aktuell beim Training.
- Minis:** Die Minispielfeste erfreuen sich einer großen Beliebtheit und sind auch immer „ausgebucht“ Die SG richtet kreisweit das größte Spielfest aus.

Ausblick auf die neue Saison: Auch 2019 – 2020 wollen wir wieder ein anspruchsvolles Trainingsprogramm mit engagierten Ü-Leitern anbieten. Hierfür werden wir aber dringend Unterstützung / Hilfe benötigen.

d) Bericht der SR – Wartes (A. Blumenrath):

In der Saison 2019 – 2020 sind 5 Schiedsrichter für die SG unterwegs, erforderlich sind 7!

Ralf Hämel hört nach vielen Jahren jetzt auf.

Die Maßnahme „interne SR“ hat soweit funktioniert.

Yannick Weigel will zukünftig seinen SR-Schein machen.

SR-Kleidung wird bereits gestellt (Sponsor Dr. Platte)



In der Saison 2019 – 2020 drohen eventuell Punkteabzug bei der spielhöchsten Mannschaft aufgrund SR-SOLL! Appell: Mehr SR melden!

e) Kassenbericht Bruno Schubert:

Am 30.12.2017 wurde ein Kassenbestand von **24.359,46 €** festgestellt. Im Jahr 2018 wurden Einnahmen in Höhe von 22.918,87 € gebucht. Ausgaben 2018 waren 23.200,50 €.

Der Kassenstand zum 31.12.18 war: **24.077,83 €**

f) Bericht der Kassenprüfer:

Die Kasse wurde geprüft. Von Kemal Cerimagic wurde vorgetragen, dass die Kassenprüfung zu keiner Beanstandung geführt hat und für korrekt befunden wurde. Auf seinen Antrag hin wurde dem Vorstand die Entlastung einstimmig anerkannt.

6.) Wahlen

- Stellvertretende SG-Leiter: Michael van Dorsten einstimmig
- Geschäftsführer: R. Gehres macht nicht mehr weiter.
Posten bleibt vakant.
- Jungendwart: Sören Dietrich (2 Jahre) einstimmig
- Kassenprüfer: Kemal Cerimagic und Caroline Lambrecht

7.) Anträge: wurden keine gestellt.

8.) Mitarbeit im Verein / Zukunft der Vereinsarbeit:

Hier wurde seitens Dietmar Bliewernitz ein Appell an alle Mitglieder gestellt, sich hier zu engagieren.

9. Verschiedenes:

> am Mittwoch 19.06.19 wird wieder ein JekaMi-Abend durchgeführt



> Es wurde die Nutzung der „Brachfläche“ alte Turnhalle (Kierspe) angesprochen. Hier könnte man möglicherweise Beachhandball spielen. Fördergelder hierfür sind in Kierspe beantragt. Zukunft ist offen.

> Das SIS wird abgemeldet. Hier wird ein neues System eingeführt. Dadurch werden auch wieder neue ZN-Lehrgänge erforderlich. Es sollen einzelne Mitglieder geschult werden, die dann Vereinsintern „weeterschulen“. Zusätzlich ist W-LAN in den Sporthallen erforderlich. In Kierspe ist die LAN-Anbindung vorhanden.

> Von Nils Lange wurde gefragt, ob die SG ein Sommertunier anbieten / durchführen soll. Wird zur Kenntnis genommen.

> Von Helmut Schubert wurde darauf hingewiesen, dass im Stadion wieder Sportabzeichen gemacht werden können.

Die JHV wurde um 21.30 Uhr beendet.

Protokollführer

Hans-Peter Altenberger

Anlagen:

- 1.) Jahresbericht SG Saison 2018 / 2019
- 2.) Kassenbericht B. Schubert vom 13.05.19
- 3.) Anwesenheitsliste 13.05.19